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Скандал на Львівщині: НАБУ вивчає перепродаж
50 га землі під інвестпроєкт Kingspan за 8,4
мільйона євро

Ірландська компанія Kingspan Group, яка спеціалізується на виробництві
енергоефективних будівельних матеріалів, ще у 2022 році заявила про намір
інвестувати сотні мільйонів євро у створення будівельного технологічного хабу в
Україні. Проєкт мав стати одним із помітних прикладів залучення великого
іноземного бізнесу під час війни.

Спочатку йшлося про будівництво хабу у Львові. Однак, як з’ясувалося згодом,
відповідної земельної ділянки в місті не знайшли. Натомість землю під майбутній
завод підібрали у селі Ямпіль Львівської області. Про це пише NGL.media у своєму
розслідуванні.

Ділянку виставили на аукціон

Місцева сільрада підготувала земельну ділянку площею 50 гектарів. Вона
відповідала ключовим логістичним вимогам: розташована неподалік міжнародної
траси М-06, а поруч є залізнична гілка.

Читайте по темі: Експорт в обхід санкцій через Туреччину: на Львівщині засудили
родину підприємців за торгівлю з РФ та російським «Гознаком»

Ділянку виставили на продаж зі стартовою ціною 82,4 млн грн. Переможцем
аукціону стало акціонерне товариство "ЗНВКІФ "Лев"", яке пов’язують із львівським
бізнесменом Олександром Свіщовим.

25 березня 2024 року Мурованська сільрада уклала договір продажу землі з
переможцем торгів. Вартість ділянки склала 102,7 млн грн.

Через кілька тижнів землю перепродали Kingspan

За даними журналістів, уже за три тижні після купівлі ділянку перепродали
компанії "Кінгспан Проперті" за 8,4 млн євро. Це майже у 3,5 раза більше, ніж
попередня вартість продажу ділянки.

У матеріалах розслідування йдеться, що кошти на купівлю ділянки могли надійти
ще до офіційного договору з сільрадою. Зокрема, гроші нібито перераховувалися
двома траншами – 26 лютого та 19 березня 2024 року. Через це журналісти
припускають, що домовленості про подальший перепродаж могли існувати ще до
завершення аукціону.

Справою зацікавилося НАБУ

У травні 2025 року цією історією зацікавилися правоохоронці. За версією слідства,
інвестфонд міг придбати землю за заниженою вартістю, а потім перепродати її вже
за ринковою ціною.

Різниця між сумами, за даними журналістів, становила близько 248,6 млн грн.
Правоохоронці перевіряють, чи могли ці кошти бути розподілені між учасниками
ймовірної схеми.

Також повідомлялося про обшуки у підозрюваних, зокрема у львівському офісі
бізнесмена Олександра Свіщова.

Що відомо про проєкт Kingspan

Читайте по темі: Корупційний шлейф «Альянсу»: Павло Щербань спішно виводить
гроші з банку перед неминучим крахом?

Попри резонанс навколо земельної ділянки, сам проєкт будівництва заводу
залишається заявленим. Державна інспекція архітектури та містобудування
України повідомляла про видачу дозволу на будівництво заводу з виробництва
будівельних матеріалів для компанії Kingspan Property.

У матеріалі йдеться, що компанія Kingspan планувала реалізувати на Львівщині
масштабний інвестиційний проєкт із будівництва заводу.

Водночас, за даними журналістів, ділянка поки що залишається порожньою, а
масштабний інвестиційний проєкт, перша черга якого мала бути реалізована
найближчим часом, фактично ще не запущений.

Чому ця історія важлива

Ситуація навколо землі під завод Kingspan на Львівщині стала показовою для
теми великих інвестицій в Україні. З одного боку, країна потребує міжнародних
проєктів, нових виробництв і робочих місць. З іншого – будь-які земельні операції
навколо таких проєктів мають бути максимально прозорими.

Наразі остаточні висновки має зробити слідство. Важливо, щоб перевірка
встановила, чи справді під час продажу ділянки були зловживання, і хто саме міг
отримати вигоду від перепродажу землі.
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На Львівщині чоловік підпаливНа Львівщині чоловік підпалив
господарську споруду родички тагосподарську споруду родички та
загинувзагинув

Хабар для НАБУ: як адвокат ОлексійХабар для НАБУ: як адвокат Олексій
Носов намагався «вирішити» справуНосов намагався «вирішити» справу
голови банку «Альянс» Фролової заголови банку «Альянс» Фролової за
200 000 доларів200 000 доларів
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